

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Belfut uca 10. szám. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket azonos díjazással fogadjuk. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat szabunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## A miniszterelnök a kisántánttal való együttműködés feltételeiről

A képviselőház pénzügyi bizottságában a költségvetés vitájában Gömbös Gyula miniszterelnök csütörtökön felszólalt. Bár áthatja az a tudat, hogy sok reformra van szükség, rendkívül óvatosan kell haladni a reformok útján, különösen, ha a politikai élet és az államrendezkedés nagy elvi kérdéseiről van szó. Könnyelmű kísérletezésekbe nem bocsátkozhatunk. Gazdasági téren is megfontolva kell előrehaladnunk. Ez az elgondolás behelyezkedik a külpolitikai vonalvezetésbe is, amelynek keretében a magyar kormány nyíltan hangoztatja a magyarság kívánságait. Az elővigyázatos, megfontolt és célirányos külpolitikánk és gazdaságpolitikánk létjogosultságát már a külföldön is elismerik.

Az európai közvélemény már mindjában elismeri, ha nem is vallja be mindeni, hogy a Magyarországgal szemben elkövetett igazságtalanságokat békés úton reparálni kell. Ha a kisántánt velünk baráti politikát kíván folytatni, akkor el kell ismernie azt, hogy Magyarország Középeurópában olyan tényező, amellyel való békés és igazságos megegyezés nélkül nincs semmiféle megoldás a közép- és kelet-európai kérdésekben. Szívesen együttműködünk a kisántánttal, ha a revízió kérdésében, a függő gazdasági és politikai kérdésekben, valamint az összes egyéb problémák tekintetében is bennünket, mint egyenrangú, történelemformálásra hivatott nemzetet tekintenek.

## Ismét veszélyben a béke

A leszerelés kérdésében adott francia válaszjegyzék a nagyhatalmak külügyminisztériumainak megítélése szerint megölte a leszerelés gondolatát, nyomában eszeveszettel meg fog indulni a fegyverkezés és a népek ismét a legsúlyosabb válságokba sodródni. — Az egyébként mérsékelt angol sajtó az írja, hogy körülbelül elveszett minden reménység a béke és nincs más hátra, mint lázasan fegyverkezni. Az olasz külpolitika felfogása szerint a francia

jegyzék minden szavában a francia kormány kerekén tagadó megnyilatkozása, amellyel megadta a kegyelemdőfést a leszerelésre irányuló hosszas vitának. A francia kormány nyíltan kimondja, hogy nem mond le az európai hegemoniáról. Korábbi engedékeny magatartása nem volt őszinte, csak időt akart nyerni. Megegyezésre nincs kilátás, a hatalmak visszanyerték szabadságukat, fegyverkezhetnek, — ez az általános vélemény a világpolitikában.

### Zavargásoktól félnek Párisban

A francia hivatalnokok szakszervezetei felvonulásokkal és gyűléseken akarnak tiltakozni a fizetésleszállítás ellen. Féltik, hogy zavargásokra kerül a sor, ezért az egész párisi rendőrséget mozgósították.

### Pallavicini ellen megindult az eljárás

A főügyészség arra kérte tegnap a képviselőházat, hogy függesse fel őrgóf Pallavicini György mentelmi jogát, mivel alaposan gyanúsítható a m. kir. honvédség sérelmére elkövetett becsületsértés és rágalmazás vétségével. Pallavicini a legutóbbi legitimista-vacsorán állítólag a vezérkari tisztokra tett sértő megjegyzést.

### Mussolini az olcsósáért

Az olasz kormány ármérséklő rendelkezéseit az egész országban a legnagyobb eréllyel hajtják végre. A hatóságok bezárattak egy üzletet, amely nem volt hajlandó leszállítani az árakat.

### Felrobbant egy angol vegyipar

Az angol birodalmi vegyiparvállalat billinghami gyárában az egyik ammoniakszulfátfejlesztő-telep felrobbant. Három munkás életét veszítette, 28 megsebesült. A robbanás irtózatos ereje az egész várost megrázta. A szerencsétlenség színhelye csatater képét nyújtotta.

A romok között leírhatatlan kínok között vergődtek és jajgattak a sebesültek, míg sokan szeméiket a kezükkel eltakarva igyekeztek a maró füst ellen védekezni és vakon tántorogtak a kijárat felé. A mentők elsősorban mesterséges légzéssel és oxigén-belelegzéssel igyekeztek ellensúlyozni a mérgezés hatását.

### Háromszor akasztotta fel magát egy délután

Özvegy Csapláros Antalné bajai szegényházi ápoló tegnap délután kiszökött a szegényházból és hazament lakására, ahol a kamrában felakasztotta magát Hozzá tartozói azonban észrevették és levágták a köélről. Ezután az öregasszony a pincében akasztotta fel magát, de ott is észrevették és lesztek a kötelről. Ezután a padlásra ment, harmadszor is felkötötte magát, de a kötel vékony volt és elszakadt.

### Egy érdekes végrendelet

Most bontották fel Ottó H. Kahn newyorki bankár végrendeletét. 15 millió dollár maradt a bankár után, melyet két fia és két lánya között osztott fel egyenlő arányban. Felesége nem kapott a vagyomból semmit. Végrendeletében kijelentette, hogy feleségéről még életében gondoskodott, úgyhogy nincs szüksége további ajándéokra.

## A nyári menetrend

még nem készült el véglegesen, csak a tervezetéről hallani egyes részleteket és ennek ismeretében az hírlíki, hogy a vásárhelyiek és orosháziak ezennel nem Szegeden, hanem Szentesen át fognak közlekedni Budapestre. Szegeden nagy megdöbbenéssel és ijedelemmel fogadták az igazán jelentéktelen hírt és füt-fát megmozgatnak, hogy a vásárhelyieknek és az orosháziaknak lehetővé tegyék, hogy továbbra is Szegeden szálljanak át a pesti vonatra, illetve a pesti vonatról.

»Elvesztjük a vásárhelyi és az orosházi utasokat« — ijedezik Szeged és különösen az bántja, hogy ezáltal a szentesi pályaudvar forgalma fog megélni.

Nagyon óhajtjuk az idegentorgalmat, meg tudunk becsülni minden idegent, aki városunkba jön és a legkisebb idegentorgalmi hírt is talán tulzott reménykedéssel fogadjuk, de a vásárhelyiek és az orosháziak szentesi átszállásában nem tudunk felfedezni különösebb idegentorgalmi lehetőséget és következésképpen nem látjuk olyan elviseletlennek a szegedieknek ebből származó veszteségét. Ugyan mit is jelentenek ezek az átutazó vásárhelyiek és orosháziak? Azt, hogy öt-tíz percig a pályaudvaron tartózkodnak, közülük minden nyolcadik megvesz egy ujságot, minden tizenötödik három cigarettát és minden tizenkilencedik megiszik egy pohár sört.

Ezt veszti el az új menetrend által Szeged és ezért kell feltékenynek, irigynek lennie Szentesenre.

Szeged még a vonatok átszálló utasait sem akarja más városnak, különösen Szentesenre átengedni, ezzel szemben Szeged mindent el szokott követni, hogy amit csak lehet, elvegyen Szentestől. Szentes az ujját sem mozdította az átszálló vásárhelyiekért és orosháziakért. De emlékezzünk, hogy mikor híre járt, hogy a szegedi egyetemet leépítik, Szentesen minden felhívás bevétele nélkül mozgalom indult meg, hogy mindent el kell követni a szegedi egyetem megmaradásáért és a mozgalom csak azért nem jutott el a hivatalos állásfoglalásig, mert időközben elmúlt a Szegedet tenyegető veszedelem.

Ez a különbség Szeged és Szentes között! Talán hátrányunkra is van, hogy mi nem tudunk olyan mértékben és olyan tevékenyen önzöek lenni, mint Szeged. Mi például szinte szóltalanul tudomásul vesszük, hogy — ha már vasúti dolgokról van szó — egyszerűen megfelekedzik a MAV arról az ígérletéről, hogy valahányszor Szeged filléres vonatot kap, ahhoz a szentesieknek is biztosítanak csatlakozást. Ebben az évben Szegedre már nem egy filléres gyors érkezett és Szegedről több kedvezményes vonat indult, de bizony Szentes minden ígérlet ellenére egyikhez sem kapott csatlakozást. Szeged roppant vigyázott Szentes kulturális igényeinek kielégítésére, mikor arról volt szó, hogy a szentesiek menjenek be Szegedre a szabadtéri játékokra, színi előadásra, ipari kiállításra. Akkor mindent elkövetek, hogy Szentes kapjon kedvezményes jegyet, vonatot, de semmi jelét nem látjuk annak, hogy kulturális igényeinkre gondja legyen Szegednek olyankor, mikor a szentesiek egyszer nem Szegedre akarnak a pénzt vinni, hanem máshová, vagy különösen Szentes szeretne látogatókat kapni. Azt a baráti érzelmét, amely a szabadtéri játékok alkalmán

**Sirkerítés** temetőben. 51 szám.  
**Egy fejős** egyes lovat 32 vagy Vec  
**Egy jókarba** ucca 19 szám  
**Alsóret** 92 sz  
**nosnának** he  
**cája van** elad  
**Járgányos** sz  
**kalmas sziva**  
**vizvezetékcső**  
**szám alatt.**  
**Lucernaszém**  
**kimérve is** ka  
**nél.**  
**Elegáns tavas**  
**kosztümöt** me  
**szit Váci Es**  
**vin-tér.**  
**Mészárosber**  
**Csillag ucca**  
**pad ucca 13.**  
**Elveszték** pén  
**kátói Kornea**  
**zimunka. Me**  
**30 alatt jutok**  
**Egy jó botba**  
**adóhivatalban**  
**Butornakvaló**  
**da és egy heg**  
**Simonyi Emő**  
**Egy használt**  
**ser Máriónná**  
**2 darab Szent**  
**vény és egy**  
**lehet Nagyör**  
**Bontásból szá**  
**hordásra ing**  
**4 szám alatt.**  
**Keveset haszn**  
**érfiöltöny sp**  
**cabát olcsón**  
**onban.**  
**Ígás parádés**  
**poráru nagy**  
**gyártónál, Ra**  
**ást olcsón ve**  
**Gyermekköp**  
**rugós, emyős**  
**Ágy és pársz**  
**12 szám alatt**  
**Szentlászloba**  
**töld szalmája**  
**és zsindey.**  
**Jó állapotban**  
**es felszerelés**  
**olcsón eladó.**  
**Sarkadi Nagy**  
**iz darab ten**  
**Engedélyezett**  
**Lajos Dereke**  
**parton.**  
**Négy család**  
**prés eladó. K**  
**Varrógép, ka**  
**gramofon, gy**  
**árért eladó**  
**Pataki János**  
**zeit menlová**  
**oldal 35, veg**  
**Tisztára mos**  
**apunk nyolc**  
**és szövetet ne**  
**Orvosi villang**  
**elszerelve el**  
**szám alatt.**  
**országot nyá**  
**ezni Magyar**  
**Vecseri ucca**  
**ókarban lévő**  
**metkezési üz**  
**Sátrány Mi**  
**123 szám.**  
**1896-26**

### Lejegyekkel!

Lejegyekkel! A készülő ur! A napolt dolgom. Az otvívotol. egy bizozése véget. A regmányes térújgyet Mindszentre. Feimbeszéltek a a helyzet közben kellett mennem a Kimentem a déli am Szegfű állomáintéztem a dolgoonatot al — újabbben jöttem vissza

### Eladó

Eladó a 44 sz. szobából, kból. Villany lehet ugyanott.

### Találmányok

Találmányok: ságnát legutóbb szabi találmányoHónig Elek szat, májlisz és hallegő segítségével. s, süteményben, telen elkészítve tívágytalan beteg nagy ebédnek sz magához, vaáperővel nem foleges és hizlaláo szerint nagy jeabbóti a szemóósisása esetén aegitheta. A husállt és kis fajsunagyon olcsó. kendezésére allett be szabadatbíróságnát Budnos. Így példáult és mütét közpmezésével elaltmütét közben beteckendeznmenetét megkarályi ügyésznyához kéri aözbedénybe beoson alkalmazhoz és pontosan a betétbe keak, amiknek elztéve a betéténik. A betétkikepezve és a szempontjábólny fölöslegessény használatát a kifőtt étel

mával Szeged részéről Szentesrel szemben megnyilvánult, folytathatná Szeged másszor is és például szót emelhetne érdeklünkben a szegedi üzletvezető-

ségnél, hogy ugyan egyszer-egyszer a szegedi filléres vonatokhoz Szentesnek is adjanak csatlakozást.

—o—

## Nagy Imre sütődjében

Vörösmarthy ucca 10 szám Felelepeken

tápdus, foszlós, selymes papírhéjú barna kenyér, zsemlemorzsa és saját örlésű korpa kapható.

## Csütörtökön alakul meg a városi mezőgazdasági bizottság

A szombaton megválasztott városi mezőgazdasági bizottságot két héten belüli alakuló ülésre kell összehívni. A városi bizottság a jövő csütörtökön délelőtt 10 órakor tartsa alakuló ülését.

Ezen az ülésen a bizottság a tagok sorából elnököt, alelnököt és jegyzőt választ. Az elnök személyére vonatkozóan most tolnak a tárgyalások az érdekeltek között.

Ugyancsak az alakuló ülésen választják meg a vármegyei mezőgazdasági bizottságba küldendő tagokat. A városi bizottság mind az öt kuriából egy-egy rendes és egy-egy póttagot küld a vármegyei bizottságba.

A vármegyei mezőgazdasági bizottságba a járási mezőgazdasági bizottságok is küldenek tagokat. A járási bizottságok még csak két-három hét múlva alakulnak meg, tehát körülbelül egy hónap is beletelik, mire a megyei bizottság megalakulására is sor kerülhet.

A vármegyei mezőgazdasági bizottság választja a mezőgazdasági kamarai tagokat. Eddig 10 tag képviselke Csongrádmegyét a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarában. A kamara mostani közgyűlésén a Csongrádmegye területén befolyó kamarai illeték arányában a vármegyéből kiküldendő tagok számát felemelték tízről tizenötre.

—o—

Uj fatelep

Uj fatelep

## Gellért Testvérek

a Széchenyi Gőzmalom telepén

### Nagy raktár

épületfa — asztalosáru — építési és tüzelőanyagokban  
Legmodernebb asztalosműhely. Bévágás  
Szolid, előzékeny kiszolgálás

Kérjük szíves látogatását

## A fábiáni pénztárnoki állás ügye

Felelőzés a hatvan pengős pénztárnoki fizetés ellen

Fábiánsebestyén község multkorai közgyűlésén nagy vita folyt a pénztárnoki állás betöltéséről. Arról vitáztak, hogy kettéválasszák-e az állást és milyen javadalmat biztosítsanak az új pénztárnoknak. A közgyűlés szótöbbséggel úgy döntött, hogy a pénztárnoki állást kettéválassza. Alkalmaz egy pénztárnokot és felvesz egy végrehajtót. A pénztárnok számára havi 60, a végrehajtónak havi 40 pengő fizetést állapítottak meg.

Ez ellen a határozat ellen a kisgyűléshez felelőzést adott be báró Maasburg Kornél. A felelőzésben kitéjt, hogy 60 pengős fizetésért nem lehet

megbízható tisztviselőt találni, hiszen ez a fizetés még a mindennapi kenyérre is kevés. Nem célszerű, hogy ilyen felelősséggel teljes állásban alamizsnáért dolgoztatják a tisztviselőt. Legalább havi száz pengőt kell adni a pénztárnoknak és nem kell kettéválasztani az állást. Van ugyanis elég tisztviselő a községében. Végezze valamennyi tisztviselő pontosan a munkáját és legyen az ellenőrzés minden tekintetben megtehető.

Kitógásolja a felelőzést azt is, hogy a közgyűlésen az elnök nem engedte meg, hogy zárt ülésen mondjon bírálatot a tisztviselők munkájáról.

—o—

Elsőrendű darabos **mész**

Prima portland **cement**

Legszébb cementlapok Biber szigetelő  
és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók

Telefon: 129.

**LANTOS-fatelepen.**

Valódi retorta faszén egyedárusító helye

## A megye déli részén terjed a sertéspestis

A ragadós állati betegségekről legújabb kiadott kimutató ismét kedvező Szentesre, mert az utolsó két hétben Szentesen nem fordult elő ilyen megbetegedés. A vármegyei helyzetet a következő adatok ismertelik:

veszettség Sövényházán (uj), Szegváron (uj), mindkét helyen eb;

rühesség Fábiánsebestyénben 1 majorban ló és szarvasmarha, Kisteleken 1 tanyában ló, Csongrádon 2 tanyában, 1 udvarban ló;

sertéspestis Kisteleken 3 udvarban (ebből uj 1), Sövényházán 1 udvarban (uj), Dorozsmán 6 udvarban, 4 tanyában (ebből uj 1 udvar), Pusztamérgesen 2 ud-

varban (ebből uj 1 udvar), Sándortalván 7 udvarban (ebből uj 2 udvar), Tápén 2 tanyában, Derekegyházán 1 tanyában, Mndszenten 4 udvarban, 2 tanyában (ebből uj 2 tanya), Nagymágyocson 1 majorban (uj), Szegváron 1 udvarban (uj), Csongrádon 4 udvarban; sertésorbánc Csongrádon 1 tanyában (uj); baromfikólera Algyőn 2 udvarban.

## Elodázódik az algyői hid építése

A régóta sürgetett algyői közúti hid építéséről a kereskedelmi miniszter — mint a napokban megtörtént — kijelentette a képviselőház pénzügyi bizottságában, hogy ez lesz az első megépítendő tiszai hid. A miniszteri nyilatkozat alapján a szegedi főispán érdeklődött a kereskedelmi minisztériumban, hogy mikor kezdik meg a hid építését. Azt a felvilágosítást kapta, hogy a hid terve az illetékes osztálynál feldolgozás alatt áll. A miniszter ebben a költségvetési évben erre a munkára nem tud fedezetet biztosítani, de a következő költségvetési évben, ha csak lehetséges, biztosítja a fedezetet és akkor megindul a hidépítés munkája.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor:

Hétfőn 6 és fél 9 órakor:

Lauri Volpi a világ első tenorjának hangos fímje:

## A nápolyi szerenád

Romantikus történet sok dallal és szerelemmel. — Zene: Mascagni.

Festői tájak: Velence, Róma, Capri, Nápoly, Verona, a világ legszebb helyei. Gyönyörű melódiák. Tündöklő hang!

Pazar kiállítás.

2. Szöke Szakáll vigjáték.

3. Magyar Világhiradó.

## Imádottja helyett annak anyját ölte meg

Borzalmas gyilkosság történt Szegeden, az Alsótanyán. Kurucz József 26 éves földműves itt állapotban Dari Rozália imádottjának házához ment és énekelve szerenádokat adott a leánynak. Egy-másután dalolta a szomorú nótákat Dari Rozália ablaka alatt. Nagysokára kinyitott az ablak, ahonnan egy nő alak hajolt ki. Az ittas legény ebben a pillanatban kést rántott és fejbeszurta a nőt, aki, mint kiderült, Dari Jánosné, a leány anyja volt. A szerencsétlen asszony azonnal meghalt.

A gyilkost, aki ittasságával védekezni letartóztatták. Kurucz József minden valószínűség szerint a leányt akarta megölni, akinek néhány hónappal ezelőtt udvarolt, de a leány szakított vele.

## Üzletmegnyitás!

A n. érdemi közönség szíves tudomására hozom, hogy Róna Zsigmond ur

**fűszer, rőfös és vegyes áru**

üzletét átvettem és

**Széchenyi u. 33** (Horthy M. ut)

tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tartok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közönség jóakaratu támogatását kiérdemelni és megtartani.

Kiváló tisztelettel

**Winter Mihály.**

Tisztán kezelt, kiltünő italok kímérése.

**SP**

A vasárnap

Vasárnap ére noki mérkőzést MAK mérkőzést szept Makón 5:4 MAK. A MAK formát mutat és vette az SzTE-t. Az SzTE a tavasz ször tud komplett helyi közönség elgyógyultak, Király. Ez a körülmény győzelmi kilátást nyedik helye dő zésen.

A mérkőzés

Fél 3-kor a bajnokságért a Cs vai játszik. A MA áll, a csongrádi cs Nem szabad azonban a mérkőzést, m nokság megnyerés pont, de minden

1 órakor az S sodik csapatával játszik.

**Fűszer és cikkek bev**

kere

**Gya**

**fűszer**

a mozi mellett,

is a legolcsóbb

Friss monori

## Hideg követi

Már napok nem tarthat sok leg idő. Minden tőkön is meleg. De már ismét európában mege

A meteorológus ja, hogy lényeg sem kapunk. U óceán hűvösebb északkeleti irány den valószínűsége hűsőbb lesz az

fog a meleg, es tásunk van, arta szág nyugati rész

Megállapítá felült áprilisi esztendeje annak rilisi felmelegedé ben a kánikulán van. A hóguta

A nagyváró rendezkedtek a rologia intézet gebb időjárás k tömbök, melyek járás egyensúly Magyarország

Az áprilisi aggodalommal tól tartanak, ho sággal virágzásnak és az erőse borának ártam már bekövetke hideg időjárás,

hogy a meleg szárazság nem kat, de a földne lene. Ami az e

letti, ha már j később jöjjon. leg a gyümölcs nyen, már ped rágzóban vana rágoznak, sokk állni a hideg

Anyakocát tele tartásra kiadné

## Sulyos baleset érte a kötéláncos Strohschneidert

Máramarosszigeten lezuhant

Sokan emlékeznek még Szentesen Strohschneider »tanár urra«, a hírneves kötéláncosra, aki a Kossuth-téren éleveszélyes mutatványokkal szórakoztatta a közönséget. A városháza és a megyeháza között kitesített dróton járkált a magasban, biciklizett, széket, asztalt vitt fel és a leghajmeresztőbb produkciókat végezte.

— Nem lesz ennek az embernek jó vége — csóválták sokan a fejüket.

Mióta Szentesen járt, többször is elterjedt a halálhíre, de a hír sohasem bizonyult igaznak.

A mostani napokban Budapesten is arról beszéltek, hogy szerencsétlenség érte a »tanár urat« és meghalt. Híres jelentés szerint a híresztelésnek csak az első fele igaz: lezuhant, de nem halt meg. A szerencsétlenségről Strohschneidernek Budapesten élő rokonai a következő tájékoztatást adták.

Strohschneider Artur az elmúlt szombaton este Máramarosszigeten produkálta magát. A város főútvonalán negyven méter magasságban fesztette ki a drótkötélet és este 9 órakor óriási kö-

zönség érdeklődése mellett fölment, hogy rendes produkcióját bemutassa. Széket és asztalt vitt fel magával. Alig helyezte el a széket a drótkötélen, amikor egyszerre csak, eddig még meg nem állapítható módon a szék teljesen szétesett. A szerencsétlen ember elvesztette egyensúlyát és lezuhant a magasból. Összetört tagokkal terült el az ucca kövezetén. A látványra a nézők közül sokan elájultak.

Azonnal orvost hívtak és annak utasítására a szerencsétlenül járt arását beszállították a máramarosszigeti kórházba. A kórházból Strohschneider már hosszabb levelet íratott budapesti rokonának. A levélben elmondja a szerencsétlen esetet és célzást tesz arra, hogy szerinte valami szándékosság történt, mert másképp el sem képzelhető, hogy a szék magától széthullott volna.

A kórházban megállapították, hogy a kötéláncosnak ugyszólván minden bordája eltörtött, belső vérzést is kapott, amelyet most még tüdőgyulladás is súlyosbít.

A szerencsétlenség ügyében a hatóságok szigorú vizsgálatot indítottak.

nap leteltével okvetlenül ki kell fizetni. Mióta a gazdaközönség körében ismeretessé vált, hogy ismét kapható zöldhitel, nagy számban jelentkeznek kölcsönért a gabonakereskedőknél. Nagyon kevés azonban azoknak a gazdáknak a száma, akik kapnak is zöldhitelt.

— Nincs pénzünk zöldhitelre — magyarázzák a szentesi gabonakereskedők. — Igaz, hogy a kormány hitelkeretet engedélyezett a bankoknak a zöldhitelek folyósítására, de a kereskedők csak a bankok útján juthatnak ehhez a hitelhez, márpedig a bankoktól ma igen nehéz pénzt kapni és nem is fizetődik ki a bankkölcsön felvétele. Azonkívül hiába szabályozták a zöldhitel nyújtásának jogi részét, ezek a rendelkezések mégsem adnak teljes biztonságot abban a tekintetben, hogy a lejáratkor hozzájutunk a kihelyezett pénzünkhez. Viszont mi kötelezettségben vagyunk a bankkal szemben. Nagyon meg kell néznünk, kinek adunk zöldhitelt.

**Férfi-keztük**  
legolcsóbban csak a keztüsboltban kaphatók  
Erzsébet tér.

**Az öngyilkos tanyai lány eltemetésére ma kiadják az engedélyt**

Nem volt szükség boncolásra

Megírtuk, hogy szerdán délben újabb öngyilkosság történt a tanyák között. Sarkadi Nagy Ferenc Kaján 64 számú tanyáján az ott szolgáló Hegedüs Jusztna 22 éves háztartási alkalmazott felakasztotta magát a mire rátaáltak, halott volt. Sem bucsulevelet, sem üzenetet nem hagyott hátra, így az öngyilkosság okát nem tudják.

Mután bűncselekmény gyanúja nem merült fel, Hegedüs Jusztna holttestét nem boncolják fel. A temetési engedélyt ma adja ki a hatóság a hozzátartozóknak.

**Tizenkét fillérbe kerül**  
Önnek egy meleg fürdő, ha vásárol  
Lampart önfűtő kádat  
**Borinál** Széchenyi ucca 59 szám.  
Telefonszám: 163.  
Kényelmes részletfizetés.

**Sulyos büntetés rádiókihágásokért**

Két rádiókihágási ügyben ítélték tegnap a rendőrbíróság. Egy nagytőkei gazdálkodó ellen a postakincstár feljelentést tett, mert — a feljelentés szerint — előzetes engedély nélkül tartott üzembeli rádió-vevőberendezést. A lefolytatott bizonyítási eljárás alapján a rendőrbíróság kihágásért 15 pengő pénzbüntetésre ítélte, mely behajthatatlanság esetén három napi elzárásra változtatható át. Ugy a terhelt, mint a postakincstár jelenvolt képviselője megnyugodott az ítéletben, így az jogerős.

Egy kiséri iparos ellen azért indult kihágási eljárás, mert — a feljelentés szerint — a postahivatali felszólítása és engedélyokiratának bevonása ellenére sem szolgáltatotta be rádió-vevőberendezését. A rádiórendelet vonatkozó paragrafusára alapján a rendőrbíróság kétrendbeli kihágásért kétnapi elzárásra ítélte. Az ítélti felebezzett.

Mindkét esetben elrendelte egyben a rendőrbíróság az ítélet kivonatának a rádió-hirmondó útján való közzétételét, a rádiókészülékek elkobzását s a postaigazgatósághoz való beszolgáltatását.

Dr Bánhidy Elek orvosi rendelőjét Kossuth ucca 10 szám alá, dr Reis-féle házba helyezte át. 1926-26

## Piaci mérleg

tolósullyal, ónozott láncsal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel

10 kgr-os

20 kgr-os

P 13.50

P 15.—

Kossuth u. 26.

„A Mi Boltunk”

Telefon: 80.

## Algyőnél kigyulladt

a szentesi dohányszállítmány

Vitéz Mátéffy Dezső dohánygyár-árus teherautója tegnap délután dohányt szállított Szentesre. Algyő körül járt az autó, mikor a soffőr gyanus égési szagot érzett. Azonnal megállt és riadtan látta, hogy a kocsi végében ég a dohányrakomány.

Sietve az oltáshoz fogott és hosszú nehéz munkával sikerült is eloltania a

tüzet. A dohány nagyrésze azonban a tűz áldozata lett.

A tűz eloltása után az autó folytatva útját hazafelé.

Eddig még nem sikerült megállapítani, mitől gyulladt ki meneközben a dohány.

A kár jelentékeny, de értesülésünk szerint a szállítmány biztosítva volt.

**Darabos meszet,**  
Friss Portland cementet,  
Kőport minden színben,  
Dunakavicsot,  
Gipszet,  
Szigetelőlemez,  
Táblás budai földet,

**Faszemet ömlesztve**  
és csomagolva minden  
mennyiségben legolcsóbb  
napiáron beszerezheti

**PÓLYÁNÁL**

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.

## Nehézségek a zöldhitelek körül

Sokan kérnek zöldhitelt, de nagyon kevesen kapnak

A mezőgazdaság rendes életmenetéhez mindenkor hozzátartozott a zöldhitel. Az utóbbi években a megkötött és megnehezített gazdasági viszonyok következtében már nem menti simán a zöldhitelek folyósítása. Egyrészt nem állott elég pénz rendelkezésre, másrészt a gazdasági védelmi rendelkezések miatt nem szívesen hiteleztek a gazdáknak.

Az idén a kormány mind a két nehézséget el akarta hárítani az utóból, tekintettel azokra a fontos érdekekre, melyek ahhoz fűződnek, hogy a gazdák hozzájuthassanak a zöldhitelhez. Nemrégiben rendelet jelent meg, amely szá-

bályozta a zöldhitel nyújtását és lehetővé tette, hogy a védett birtokosoknak is adjanak zöldhitelt. Ezenkívül a Nemzeti Bank és Pénzügyminisztérium központi megtehető hitelkeretet állított fel a pénzügyminiszternek a zöldhitelek folyósítására. 15 millió ez a hitelkeret, a bankok 5.2 százalékos kamattal kapják a pénzt és a gazda 7 százalékos tartozik fizetni a zöldhitelért. A zöldhitel legkisebb július elsejéig igényelhető és a hitel legfeljebb 6 hónapos lehet. A 6 hónapi lejárat után csak az összeg felének további három hónapra való prolongálására van lehetőség, a másik felét a hat hó-

## ÁRAKAT NEM HIRDETUNK

Korányári divatujdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** ujdonságok:

**SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK**

és egyéb selyemáru különlegességek szűk szabott árakon hozzuk forgalomba az összes modern divatszínekben és mintákban. Vászonárak gyári lerakata.

**Kiss Divatruház**

## Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszebb

Olcsó árak!

# Dobossynál

Pontos  
hiszolgálat.Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.  
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

## Jelentkezett Bodokán Emil édesanyja

Levélben jelentette be fivére, hogy rövidesen Szentésre jön a hagyaték átvétele végett

Mult év június 29-én történt az a halálos kimeneteli szerencsétlenség, melynek — mint ismeretes — Bodó (Bodokán) Emil, a szentesi rendőrkapitányság detektívcsoportjának egyik leglelkismeretesebb tagja áldozatává esett. A Horváth Gyula ucca keresztelésénél kerékpárjával elgázolta a megye autója és a helyszínen szörnyethalt. A jó detektívet és a jótékonykodó derek ember sokáig gyászolták kartársai, közben kutatás indult az özvegy édesanyjában, aki-ről csak annyit tudtak, hogy valahol a megszállott Erdélyben él.

Közel egy esztendőig folyt a kutatás özvegy Bodokán Lászlóné tartózkodási helyének megállapítására, míg most — többszöri eredménytelen iratváltás és rádiófelhívás után — végre levél érkezett tegnap Szentésre, amely már konkrét adatokat közöl a régen keresett Bodokán Lászlónéról. Ambrus József, Bodokáné fivére írja a levelet a megszállott területi Kolozsbarsa melletti Bódok községből. (Innen a Bodokán név is.)

A levelet Vitélyos András detektívhez, Bodó Emil egyik legmeghittebb kartársához címezték, aki eddig a hagyatékot is kezelte. Azt írja benne mindenekelőtt Ambrus József, hogy mindeddig azért nem küldtek értesítést, mert Bodokán Lászlóné idáig távol volt, ők maguk sem tudták, hogy hol volt, de most a napokban odavárják és az idős öregasszony onnan nemsokára Szentésre utazik a hagyaték és a kétezer pengős életbiztosítás felvétele végett. Kéri végül Vitélyos detektívet, hogy a hagyatékot továbbra is gondosan kezelje, amíg özvegy Bodokáné ideutazhat és a hagyaték eljártás után mindent átvehet.

Említésre méltó, hogy Bodokán Lászlóné lakhelyének megállapítása Vitélyos András privátmunkájának az eredménye, aki a levelezések között találta rá az Erdélyben lakó Ambrus József lakcímére, vele levelezést kezdett és végül ezen az úton sikerült az édesanyját — habár majd egy esztendő múltán — megtalálni.

## Habselyem blúzok,

gyapju és pamut kötöttblúzok  
minden színben és fazonban

## Kálmán és Vajda

divatáru  
üzletében.

## Miniszteri nyilatkozat a városok anyagi nehézségeiről

A belügyminiszter a költségvetés bizottsági vitájában nyilatkozott az önkormányzatok testületek anyagi ügyeiről.

— Meg kell állapítanom — mondotta —, hogy az önkormányzati háztartások rendbehozatala ügyében lényeges apasztást vittek végbe az önkormányzati költségvetések méreterén is. A vármegyéknel és a kisebb községeknel elértünk addig a határig, amelyen alul menni a szervezet megváltoztatása nélkül nem lehet. A városoknál azonban még határozottan mutatkoznak olyan lehetőségek, amely lehetőségeket ki kell használnunk, hogy a közönség terhein könnyítsünk. Ami azt a kétségelentül fennálló helyzetet illeti, hogy rendkívül egyenlőtlen megterhelést idéz elő az önkormányzati gazdálkodás, ez igaz, és megint áll az, hogy ha az egész állami kezelésbe vennők, akkor a megter-

helés egyenlőtlenségéről sokkal könnyebb volna gondoskodni. Nem tudom osztani azt az álláspontot, hogy a gazdasági ügyek elintézését vegyék ki az önkormányzati igazgatás köréből, mert hiszen az önkormányzatoknak éppen ezen a téren van hivatásuk. A kormánynak az a nézete, hogy a jelenlegi önkormányzati keretek lehető tennartása mellett oldja meg a kérdést. A szigorú állami ellenőrzés a kiegyenlítés szempontjából már sokat eredményezett. Még sok a baj, de határozottan javulási irányzat mutatkozik.

Központon különbejárati csinosan burtozott szoba kiadó Szent Imre ucca 4 szám alatt. 1963-22

Trágya eladó, vagy szalmáért cserélendő. Rothermere ucca 55. 1962-26

## Prima minőségű gyári darab vásznak

2—4 m-ig P 1:20 helyett **80 fillér**

Férfi ing freskók a legujabb mintákban	—	P	—96-tól
Mosó ceigok férfi ruhára	—	—	—90-től
Divatos mintájú voalok	—	—	—70-től
Jóminőségű ingzefi	—	—	—70
Kész férfi munkás ingek erős oxfordból	—	—	1:90
Kész férfi munkás lábravalók	—	—	1:10-től
Függöny etaminok egész uj minták	—	—	—90
Színes átszőtt kerti abroszok, garantált szintartók	—	—	3 50
Egész nagy festő kötények	—	—	1:50

### Sváb Áruház.

— Idegesség, fejfájás, álmatlanság, szédülés, bágyadság, levertség, félelemérzések eseteinél a természetes »Ferenc József« keserűvíz kitünő háziszer, amely az emésztőszervekből eredő zavarok nagy részét megszünteti s visszaadja a testnek és szellemnek régi munkaképességét.

## Gallasz Béla nyerte Szentés sakkbajnokságát

Második Klein Miklós — Munkásbajnok Gallasz László

Szentés város 1934. évi sakkbajnoksága eldőlt. A bajnoki címet és Gruber József általi felajánlott vándorszerleget Gallasz Béla (Sakk Klub) nyerte el 5 ponttal. Második helyen Klein Miklós (Sakk Klub) végzett 5 pont al. Résztvettek a versenyben és kitünő eredményt értek el: Fekete Mihály (Főiskolás), Gallasz László (SzMTK), Doszlop N. Bálint (Iparos Kör), Locskay József (SzMTK), Rostás István (SzMTK) és Vecseri II. Imre (Iparos Ifjak). A bajnokságra benevezett huszonnégy játékos közül tizenkettő került a döntőbe, ez a szám visszalépések folytán nyolcra csökkent, de így is nehéz küzdelemben dőlt el az 1934. évi sakkbajnokság sorsa.

A verseny kiírása alapján a munkásbajnokság ezévi nyertese Gallasz László, második Locskay József. A Sakk Klub fennállása óta ötször rendezte meg Szentés egyéni sakkbajnokságát. A bajnoki címet 1930-ban Szabó László nyerte, 1931-ben Korogyi Pál, 1932-ben Gallasz Béla, 1933-ben Piti Pál szerezte meg az elsőséget.

## Vízvezeték- és fürdőszoba-

szereplés, épület-lakatos munkák, —  
szereplés, vaskapuk, sirke-  
ritések, valamint modern kály-  
hák és takaréktűzhelyek  
készítését leszállított ol. só áron vállalja

## Lupták János

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.)  
Saját érdekében kérjen díjtalan költség-  
vetést. — **Törött kerékpárok**  
és mindennemű **gépresek**  
speciális forrasztása.

## Új angol-francia női divatszalon

nyílt Kossuth ucca 26 szám alatt  
a dr Fenyvesi házban.

Kérem az igen tisztelt hölgykö-  
zönséget, tiszteljenek meg egy  
próbarendeléssel

Egy ügyes kisleányt  
tanulónak felveszek.

Tisztelettel  
**Szabó Imre**  
nőiszabó

## Milyen lesz a választójogi reform?

A politikai közvélemény előtt most már nem kétséges, hogy a kormány öszszel be fogja nyújtani az új választójogi törvényt. Ez az új törvényjavaslat a titkosság alapján készült, de fel fogja emelni a választójogi korhatárt és egyéb nemzeti biztosítókat is tartalmazni fog, amelyek az általánosság szigorítását jelentenék.

Bizonyos az is, hogy egyidejűleg új kerületi beosztás készül, egyéb részletek azonban a törvényjavaslattal kapcsolatosan még nem szivárogtak ki. Csupán az látszik bizonyosnak, hogy az országos lajstromos szavazás gondolata nem valósul meg. Ma már inkább arról van szó, hogy megyei lajstromos választás legyen, vagy pedig egyéni kerületi.

T

ram  
osztályu baj-  
közönség. A  
vel. Az ösz-  
győzött a  
állandóan jó  
tabellán át-  
vedik helyet.  
en most elő-  
kiállami a  
erültek meg-  
deje is letelt.  
vít az SzTE  
ajonkság ne-  
napai mérkö-

kezdődik.  
másodosztályu  
odik csapatá-  
oki lista élén.  
tolsó helyen.  
elműien ven-  
V-nak a baj-  
csak minden  
gyon fontos.  
SzTE má-  
mérközést

artási  
sainál

ati  
etét

bb árakat  
szerezheti.  
érkeztek.

Isi nyarat

gatják, hogy  
kalanai me-  
nére csütör-  
olt részünk.  
gy Nyugat-  
gebb levegő.  
et azt mond-  
st péntekre  
k, hogy az  
gegi inkább  
kednek. Min-  
zonban fel-  
é csökkenni  
n kevés kálá-  
csak az or-

a 25 fokon  
ellenes. Száz  
aranyu áp-  
etek. Bécs-  
áldozata is  
lértit.  
ndenütt be-  
ott a meeo-  
szert hide-  
A hideg lég-  
hák az idő-  
ban vannak

nd nagyobb  
idéken. At-  
rül gyors-  
gümölcsfák-  
ben lévő ga-  
rúpa szélem  
k közeledő  
z a helyzer,  
en beállott  
obb bajó-  
tre eső kel-  
veszélyt il-  
kor minél  
s most tő-  
ana érke-  
csfák elva-  
g már elva-  
lent tudnak

ért jóhelyre  
ca 31.

1961-3

# NAPIHIREK

Péntek, április 20. Róm. kat.: Tivadar hv. — Protestáns: Tivadar. — Nap két: 5.04 órákor, nyugszik: 6.54 órákor. — Hold két: 8.59 órákor, nyugszik: 0.58 órákor.

**Időjelzés:** Élénkebb déli, délnyugati szél. A hőmérséklet alig változik. Nyugaton és északon esetleg kisebb zivatar.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 8.50, árpa 8, tengeri 8.20, a gabonakereskedőknél buza 8.60—8.80, árpa 7.50—7.60, zab 7.50—7.60, tengeri 7.70—8 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 10.15, árpa 8.85, zab 9.40, tengeri 8.05 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

**Halálozás.** Részvételei értesülünk, hogy Lajos Pál 72 éves korában, özvegyiségének 14. évében egy hónapi súlyos szenvedés után csütörtökön délután 2 órákor elhunyt. Gyermekei, unokái, testvére és a kiterjedt rokonság gyászolja a tisztességes munkás élet után elhunyt Lajos Pált. Szombaton délután 2 órákor temetik a katolikus egyház szertartása szerint a Rákóczi Ferenc uccán 126 számú gyászhatótól a felsőpárti római katolikus temetőbe.

**Istentisztelet.** Folyó hó 22-én, vasárnap délelőtt fél 10 órákor Fábianszabosban az u. n. csegettys-iskolában református istentisztelet lesz.

**A népművelési bizottság előadásai:** 1934. április 22-én, vasárnap este 7 órákor a berki, — április hó 24-én, kedden este 7 órákor a derekegyházaudal, — április hó 25-én, szerdán este 7 órákor a kistókei és — április hó 26-án, csütörtökön este 7 órákor a zalóai gazdakörben.

**A választói névjegyzék kiigazítása.** Az országgyűlési képviselőválasztók 1935 évi névjegyzékének kiigazítására a városi központi választmányt kedden délelőttre ülésre hívta össze a polgármester.

**Körözés.** Szombathelyi István mindszenti kubikost közlekedési kihágásért jogerősen elítélték 2 pengő pénzbüntetésre vagy egy napi elzárásra. — Minthogy büntetése végrehajtása elől ismeretlen helyre távozott, az alispán elrendelte a körözését.

**Szabóiparosok figyelmébe.** A szegedi pénzügyigazgatóság versenytárgyalást hirdetett 336 pénzügyi altszabóiparosok részére a szállítási feladatok április 30-ig kell beadni. A szállítási feltételek a pénzügyigazgatóságnál vagy a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál tudhatók meg.

**E héten nagy maradékvásár. Festő karton 55, Molino 40, műselyem 60 fillértől!**  
**Brüll Áruházban.**

**Dr. Károlyi Mór fogpihentető sapkája.** A Budapesti Orvosi Körnek a legújabb gyógykezelési eljárásokról rendezett előadássorozat keretében legutóbbi napján dr. Bónis Ferenc előadást tartott a fogmedorsorvadásról, melyet népies nyelven foghússorvadásnak neveznek. A betegség kiváltó okai gyakran szorépek a fogak éjszakai görcsös összeszorítása és csikorgatása. Megemlítette az előadó, hogy ez ellen dr. Károlyi Mór szerkesztett egy igen elmés és jól bevált fogpihentető sapkát, amelyet éjjelre alkalmaznak a fogakra.

**Sirvirágokat loptak.** Hajdu János Rothermeré ucca 36 szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy a temetőben lévő családi sirjokról ismeretlen tettes husz tő virágot tíz pengő értékben ellopott. A kegyeletsértő cselekmény elkövetőjét nyomozza a rendőrség.

## Fodor Sportáruház

Kossuth ucca 18 szám

**Garantált márkás teniszütők,** az összes tenisz ruházati és felszerelési cikkek

**Használt és új teniszlabdák**

**Football, cserkész, ping-pong, torna, atlétika, vivó, box, birkozó, fürdő, halászó felszerelések.**

**Játékcikkek nagy választékban**

**Tennisütők szakszerű hurozása, javítása**

**Csökken a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank legújabb jelentése szerint április második hetében a bankjegyforgalom 15.4 millió pengővel 314.3 millió pengőre csökkent.

**Sirkövet, keretet még most vegyen,** vagy rendeljen Pálffyánál, mert a fázisadó miatt rövid időn belül sokkal drágább lesz. Simonyi Ernő ucca 7.

**Talált tárgyak.** A rendőrségre beszolgáltattak egy kerékpártújat és egy pénztárcát. A 14-es helyiségben átvehető.

**Itt a fürdőszézon.** A korán beköszöntött nyári meleg vízbe csalta a bátrabb strandolókat. Napok óta már vig élet folyik a kuszodában, lányokfiúk boldogan lubickolnak a kissé még megéhető hűvös vízben. Főleg azonban csak napoznak.

**Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében** Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

**Tavaszi férfi szövetujdonságok már megérkeztek a**

**Brüll Áruházba.**

**A gőzgépezők és kazánfűtők szegedi vizsgálóbizottsága közhírré teszi,** hogy amennyiben 1934. évi május hó 1-ig a szegedi ker. kir. iparfelügyelő-ségnél a legközelebb megtartandó gőzkazánfűtői, illetve gőzgépezői vizsgálatra legalább hatan szabályszerűen felszerelt kérvények benyújtása mellett jelentkeznek, az esetben a legközelebbi vizsga 1934. évi május hó 12-én 3 órákor a szegedi m. kir. felsőiparisiskolában megtartatni. Amennyiben 1934. évi május hó 1-ig legalább 6 vizsgázó nem jelentkezik, úgy a legközelebbi vizsga csak 1934. évi június hó 9-én fog megtartatni. A bizottság nyomatékosan figyelmezteti a jelentkező szándékozókat, hogy azok a jelentkezők fognak előjegyeztetni a május havi vizsgára, kik kérvényüket a mellékletekkel együtt legkésőbb a fenti határnapig pontosan beküldik.

**Hasszorulás, rossz emésztés, erős bomlási és erjedési folyamat a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium- és gyomor-savtúltengés a természetes »Ferenc József keserűvíz használatával» mellett visszaféjődnek.**

**Kemencében elégette meggyilkolt csecsemőjét.** Egy békésszentandrási tanyán Krizsán Róza 25 éves leány fiú-csecsemőnek adott életet. A leány csecsemőjét előbb megfojtotta, majd begyújtott a kemencébe és elégette a holttestet. A vizsgálat megállapította, hogy a gyermek apja Bencsik Ferenc 37 éves nős földműves. Krizsán Róza kihallgatása során azt vallotta, hogy Bencsik felbujtására követte el tettét. Bencsik ugyanis azt mondotta neki, hogy Azsiában, ahol hadifogoly volt, látta, hogy olyan apák gyermekeit, akik házasok, a teányok így szokták másvilágra küldeni. Mindkettőjüket letaróztatták. Bencsik beismerte a felbujtást és kijelentette, hogy felesége miatt szegényében nem tudta volna elviselni, ha a gyermek életben marad.

**A kerékpárkölcsönzés — szabad ipar.** Az IPOK azt kérte a kereskedelemügyi minisztertől, hogy a kerékpárkölcsönzéssel a jövőben csak szakképzett lakatosok vagy kerékpárműszerészek foglalkozhassanak. A miniszter ezt a kérést elutasította az indoklással, hogy a kerékpárkölcsönzés kereskedelmi tevékenység, mert a foglalkozásnak feladata nem a kerékpár karbantartására, javítására, hanem bérbeadására irányul. A kerékpárkölcsönzés szabadipar, melyre szakképzettség igazolása nélkül is iparigazolvány váltható.

**Kardjába dőlt egy volt főhadnagy.** Debrecenben dr. Körössy János ügyvéd, volt főhadnagy harctéri kardjába dőlt és valóságos felnyársalta magát. Az ügyvéd együtt lakott közeli rokonával, dr. Nagy Endre hadbíró századossal. A százados éjféltután velőtrázó sikoltásra ébredt, berohant Körössy szobájába, ahol a szőnyegen vergődve találta rokonát. A kard hegye a szerencsétlen ember háta közepén jött ki és abból mintegy husz centiméternyire állt ki. Nagy Endre saját maga húzta ki a kardot rokona testéből, majd a mentők az ügyvédet a klinikára szállították, ahol most élet-halál között vívdik. A rendőrségi vizsgálat megállapítása szerint Körössy János a harctéri szerzetes súlyos idegbaja miatt követte el tettét.

**Öt orvost és két ápolónőt megmárt egy veszett ember.** Apagy községből Galambos János 44 éves gazdálkodót bevitték a nyíregyházi kórház sebészeti osztályára. A beteg egy ideig nyugodtan viselkedett, ezután szeme vérebe borult és dühöngeni kezdett. Macskaszzerű ugrásokkal rohant az orvosoknak, végig száguldott a folyosón. Akkor utjába került, abba belemárt. Csak nagysokára sikerült ártalmatlanná tenni. Este 8 órákor a szerencsétlen ember meghalt. A megmárt embereket a budapesti Pasteur-intézetbe szállították. Ide került a sebészeti osztály 5 orvosa. A veszett ember megmarta az ápoló apácanővérek főnöknőjét, az ápolónőjét és még két embert. Budapestre szállították Galambos János feleségét is.

**Alvó hugára gyújtotta a szalmakazlat egy kisfiú.** Borzalmas gyermektragédia játszódott le az egyik kecskeméti tanyán. Kéri Ferenc gazda székelykörtjében játszadozott Kéri öt éves Palkó nevű kisfia és 3 éves Juliska leánya. A kisfiú belefáradt a játékba és bebújt az egyik szalmakazalba, ahol csakhamar elaludt. Kis idő múlva a gazda felesége kétségbeesett sikoltozásra lett figyelmes. Mikor kirohant a házból, rémülten látta, hogy hatalmas lángokkal ég az egyik szalmakazal és a kis Palkó sikoltozik a tűz mellett. A gyermek minden izében reszketve mondta, hogy tréfából meggyújtotta a kazalt, melyben elaludt a kis Juliska. Az anya kétségbeesetten próbálta oltani, de minden kísérlete meddőnek bizonyult. A nagy sikoltozásra előrohantak a szomszédok is, de hiába volt minden, a kazal porig égett. A pernye között megszenesedve húzták ki a kisfiú hulláját.

**4 darab öt hónapos szép ártán malacok eladók Harucker ucca 31 alatt. 1885-26**  
**Legelőre marhát vállalok Pankota 1 szám alatt. Dósa Molnár Imre. 1934-21**

artási  
sainál

ati  
etét  
obb árakat  
szerezheti.  
gérkeztek.

si nyarat

gatják, hogy  
kalanu me-  
nére csütör-  
olt részünk.  
gy Nyugat-  
gebb levegő.  
et azt mond-  
st péntekre  
k, hogy az  
neget inkább  
kednek. Min-  
azonban fel-  
és csökkeni  
n kevés kiá-  
csak az or-

a 25 tokon  
ellenes. Száz  
arányu ápr-  
etek. Bécs-  
áldozata is  
lért.  
mennyütt be-  
ott a meo-  
szerint hide-  
A hideg lég-  
ák az idő-  
ban vannak

nd nagyobb  
rdéken. At-  
rili gyors-  
nyomócsfák-  
ben lévő ga-  
ropa szélem  
k közefedő  
a helyzet,  
en beállott  
obb bajok-  
re eső kel-  
veszélyt il-  
kor minél  
us most fő-  
na érteke-  
csfák elva-  
g már elvi-  
lent tudnak

ért jóhelyre  
ca 31.

1961-3

— **Ádám** — a Színházi Életben. Míg a női divat körüli egész külön szakirodalom fejlődött ki, a férfiak legteljesebb a szabóktól, vagy a férfidivat kereskedőktől kapják meg a szükséges irányítást. Ezen a hiányon segít most a Színházi Élet, amikor »Ádám« címmel rendkívül érdekes és a férfidivat minden kérdését felölelő mellékletet hoz legújabb számában. Az »Ádám« azért tanulságos, mert beavatja az olvasót azokba az árnyalati finomságokba, amelyek tudása nélkül a legdivatosabb férfi sem valhatja magát jói öltözködő férfinnak. A Színházi Élet új száma a szokott gazdag tartalom mellett még egy 500 pengős jelmondat pályázatot is közöl. Az 500 pengős pályázatot a Palatinus Park tüzte ki az új kombinált margitszigeti belépőjegy népszerűsítésére. Rengeteg érdekes cikke és gyönyörű képeken kívül háromfelvonásos darabmellékletül az Andrassy uti Színház nagysikerű Óh Papa! című színdarabját közli a Színházi Élet, 64 oldalas rádióvilághíradó, 32 oldalas gyermekujszág, kézimunka és kottasláger van még az új számban. A Színházi Élet ára 60 fillér. Kiadóhivat: Budapest, VII., Erzsébet körút 7.

**1-ször is minőségben  
2-szor is és árban  
3-szor is**

**MOLNÁR FESTÉKUZLET**

**vezet.**

**A magyar irodalom ujdonságai**

- MAGYAR REGÉNYEK**  
Gosztonyi Ádám: Horoszkóp  
Egy érzékeny leányszív elindul a csillagok után, melyek egy álomszerű szerelem kertjébe vezetik... elveszti az utat... de fölötté ragyognak a csillagok... A háttér pedig Amerika, ahová ezt a magyar lányt a kivándorlósors veti. Gosztonyi Ádám írói művészete olyan közelségbe hozza ezt a mienktől annyira különböző világot, mintha egy csillagvizsgáló óriási teleszkópján keresztül látnók nemcsak a felhőkarcolókat, hanem a szegény negyedek zsúfolt lakásait, az uccán az embereket és szokásaikon, arcukon, mosolyukon vagy könnyeiken keresztül: a felkúkat is...  
Ára 2 pengő.
- MAGYAR ELBESZÉLŐK**  
Bibó Lajos: A buzát azért learatják  
Akármilyen busz az ősz, tagyos a tél, viharos a tavasz, a mag már él a földben és ha eljön a nyár boldog fényessége, a buzát mégis learatják. Ezt az igazságot, a magyar föld erejét, a magyar lélek hitét, a magyar buzaföldek minden szépségét zengik Bibó Lajos írásai.  
Ára 2 pengő.
- MAGYAR IFJUSÁG KÖNYVEI**  
Baktay Ervin: A messzeségek vándora  
Ebben a könyvben Körösi Csoma Sándor életének legfontosabb korszakát írja le Baktay Ervin, onnan kezdve, amikor India földjére lépett, a haláláig. Körösi Csoma igazi jelentőségével még ma is kevesen vannak nálunk tisztában. Többnyire csupán a magyar őskapcsolatok kutatóját látják benne. Holott érdeme, mely a világot tudományában magas helyre emelte, egyáltalán nem ebben áll. Szeretnők, ha ez a kis könyv is hozzájárulhatna ahhoz, hogy a magyar tehetségnek és akaratának ezt a nagy hőst érdeméhez méltó módon, igazi műveltségben ismerje meg az olvasóközönség.  
Két kötetben teljes. Kapható mindenütt! A két kötet ára 60 fillér.  
Megtéríthetők minden könyvkereskedésben!

**Műhelyáthelyezés!**  
Villanszerelési, rádiójavító műhelyemet folyó év **április 3-tól Kigyó ucca 1 sz.** alá, Berényi Gergely házába helyeztem át. Kérem a n. é. közönség további szíves pártfogását.

Teljes tisztelettel  
**Held József**  
villanszerelő.

**A fehér zsandár**  
Írta: Fehérváry József. 84

El volt tökélyre arra, hogy lesz, ami lesz. Ha a hatóságnak tudomására jut a betyárlegények kettős élete, akkor ugyanis hiábavaló ez a bujdosás. De abban az újságcikkben egy szó említés sincs erről.

Este tehát magához kérte a direktort és a komikus, hogy haditanácsot tartson velük. Elmondta őszintén a dolgot, hogy ime, most már özvegy és hogy ez a gyönyörű birtok az államkincstár illeti, mert bűnből eredt, mert ennek a kastélynak tulajdonosa maga Szabó Palkó volt, az a híres futóbetyár.

Eltelt egy órahossza, egyetlen szó nem hangzott el. Azután megszólt a direktor.

— Az eset nagy eset. Majd alszunk rá egyet s reggel határozunk.

Eljött ez a reggel is.

— Mondjad, aranyos virágom, szeretted azt az embert?

— Szerettem.

— Akkor megbocsájt az Isten. a szerelem mindennél erősebb és szent dolog. Tehát pakolj össze. Meg van-e az a ruhád, amiben ide jöttél?

— Megvan, dirikém.

— Hát öltözz föl abba, azután huzd fel lábadra a sarukat. Ti pedig, gyerekek vessétek le ezeket az idegen gunyákat. Aztán semmi dínom-dánom tovább, Akinek korog a gyomra, az szakítson a körtefáról gyümölcsöt, aki szomjas, halsaljon neki a patak vizének.

Lehajtotta fejét az egész trupp, azután pedig engedelmeskedett. És csak nagyot nézett a csász, mikor látta, hogy dél felé jön a trupp, s közöttük van a ház urnője is, de olyan ruhában, amit ő eddig soha nem látott.

— Isten áldja, öregcsont — mondotta a komikus, azután a kastély felé fordult és szavalta: — Isten veled, gyönyörűek sok lett volna.

Az öreg csász csak csóválta a fejét és nézett a trupp után. Az pedig rátért az országutra s nekivágott Keve várának. Sokáig hallatszott még a dal, amíg jókedvvel, újjászülve futta a nyomorult, szegény társaság:

— Pántlikás kalapom, tudjogálja a szél. Köszönöm galambom, hogy eddig is szeretted!

Ismét eltelt egy hét. Egy esős reggelen félkezű ember jelentkezett a szegedi várban. A parancsnok ajtónállója tudakolta, hogy mi a szándéka.

— Csak annyit mondjon, hogy Miklóssy szinigazgató kér kihallgatást. Végre megnyílt az ajtó és ott állott Kemény kapitány előtt a direktor. Ismerték már egymást.

— Nagy dologban jöttem, kapitány uram — kezdte a direktor.

— Tán színelőadást akar a raboknak?

— Nem, ez komoly eset. A futóbetyár Szabó Palkó esetéről van szó.

— Azt már rég eltemették, barátom.

— Tudom, de az akták még beszélnek és a károsultak még mindig károsultak ma is.

— Tán meglelte a kincseket?

— Körülbelül úgy lesz, kapitány uram.

— Ez már kezd érdekes lenni.

— Hát kérem, én elárulom, hogy Szabó Palkónak a nevében Keve váránál egy gyönyörű szép, háromezer-

holdas birtoka áll.

— Lehetően — pattant fel a kapitány.

— Pedig úgy van.

Elmondta azután az esetet a direktor úgy, amint történt.

Pár hét alatt tisztázta a kérdést a hatóság. Valóban Szabó Palkó nevében állt tehermentesen az a kis birtalom, melynek árából szinte az egész károsult kereskedő világot lehetett kárpótolni. Nagy port vert fel ez az ügy abban az időben és Miklóssy direktor nevével szárnyára vette a hír.

Pár hét múlva hívták s tudakolták, hogy milyen nyugalmat kíván az értesítésért.

— Men-levelet annak a szegény leánynak.

— Azt nem üldözi senki, minnek a menlevél? Felemelt fővel járhat az a szegény teremtes, hiszen nem követett el bűnt.

És akár akarta, akár nem, Miklóssy direktornak mégis el kellett fogadni azt az ezer forintot, amit a kincstár jutalomként fizetett ki a társulat számára. Azután pedig csak az emléke élt a kevévárú idők, míg lassan egymás után mentek el abba a jobb házába a félkezű direktor, a komikus, végül pedig Sára kisasszony.

Öreg volt már, hajába fehér szálat szőtt az idő, mikor eljutott Perjámosra. Nem volt fejta, sem kereszt azon a síron, de azért megtudta neki mutatni a temetőt. Odament, letérdelt és imádkozott.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAJDA ERNŐ**  
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

**Ugyes** nagyobb fiut klfutónak felvesz lapunk kiadóhivatala.

Hölgyek figyelmébe ajánlom, mielőtt tartós ondolást végeztetne, tekintse meg a legújabb rendszerű

**„DAUER”** tartósan ondoláló gépet, mely Szentesen egyedüli, kizár minden veszélyt, tökéletes és jó.

**Traj János** (haris-ház.)

**Turchányi művészkepei elsőrendűek**  
(Gazdasági Egyesület székháza.)

**Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyéret!**  
Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!  
**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

**Napvédő szemüvegek! Orák, ékszeresek.**  
Javítások mindenkor a létező legolcsóbb árban  
**KADLECZ LÁSZLÓ**  
Órás-ékszerész  
Kossuth u. 3. (Molnár festéküzlet mellett.)

Eladó két háziről fele-felérésze Márté Mihály és Szólláth Kovács szomszédságában. Érkezni Gr. Tisza István ucca 61 szám alatt. 1956-29

**Baj**

Igen b...  
pokban M...  
tam egyik...  
nyos fontos...  
gel vonath...  
váltottam...  
én. A teh...  
kerestem a...  
szobantorg...  
egy alakult...  
közeli Szeg...  
vorathoz, m...  
sig a rend...  
mat és a k...  
jegy megvá...  
Mindszent...  
Térjegy...  
nyugodtan...  
Szentes fel...  
ellenőr kom...  
utazom, no...  
szó a retur...  
tam, hogy...  
szentig utaz...  
volt szándé...  
helyzet kés...  
szentről tov...  
ig, külön j...  
tam megk...  
ért semmit...  
Tisztelet...  
kor a vasu...  
hat, ahova...  
menjek leg...  
függ és vissz...

**Olcsó**  
K...  
ház, m...  
könyv...  
bevezetve.

**Legújabb**  
A szab...  
érdekes ma...  
kat szabad...  
badalmat k...  
liszt készit...  
A husliszt...  
vagy bárm...  
lehet fogya...  
néhány fal...  
megfelelő t...  
szont a fog...  
gyaszt el eg...  
anyagokat.  
lentőségü a...  
pontból is, h...  
magyar huse...  
liszt igen fo...  
lyánál fogva...  
Többfé...  
kaimas kész...  
maztatásra...  
György dr...  
lehet a beteg...  
ben altatóz...  
tatni és ha...  
gyengül, u...  
anélkül, hog...  
zavarná.

Lindma...  
neje szűre...  
szabadalm...  
tétet kész...  
kodik a f...  
illik az ed...  
rülnek a k...  
távolítása...  
egyszerű k...  
egyébként...  
könyvebb...  
füle is van...  
teszi a sz...  
és megakad...  
veszítsen me...

rendel...  
1926-2...  
csinosan bu...  
Imre ucca...  
1963-2...  
máért olcser...  
55. 1962-2...  
poszta és hasá...  
németül, I. ker...  
1928-28...  
elő eladó. Meg...  
okon déli órák...  
ca 90. 1964-29